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Коритченкова О.
    Світ дитячих запитань(пізнай країну дитинства).-Донецьк: «Проспект-Пресс», 2005.-160с.

Ця книга познайомить маленьких дослідників із «звичайними чудесами» світу.

Є тут веселі лічилочки, кумедні вірші, колядки, загадки і ще багато чого цікавого. Книжка навчить дитину поважати та любити Україну, дасть змогу стати доброю людиною.
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Давыдова Ю. Романова С.
     Один дома, или Техника детской безопасности: Как избежать несчастных случаев, если ребенок остается один дома. -Ростов –на- Дону: «Феникс»,2003.-320с.-(Мир вашего ребенка).

Эта книга предназначена для детей, которые часто остаются дома одни. В приложении собраны все советы, чтобы ребенок оставшись один, не чувствовал себя беспомощным.
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Усачев А.А.

      Приключения маленького человечка. - М.: РИО Самовар, 1994.-94с.

Прочитав эту книгу, вы узнаете о том, какими правами пользуются люди на земном шаре. Обо всех правах человека вы узнаете из сказок-историй. Истории рассказывают о Маленьком Зеленом человечке. Он-весьма достойная личность и прошел большой жизненный путь.
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Барто А.Л.

     Детям.-М.: Издание компании Евразийский регион, 1993.-135с.-
Книга лучших детских стихов Агнии Барто «Детям»- классика, проверенная временем. Эти веселые, добрые, светлые стихотворения нравятся и детям, и взрослым. А замечательные иллюстрации превратят книгу в украшение домашней библиотеки.
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Михалков, С.В.
       Праздник непослушания/ Сергей Михалков.-М.:АСТ: Астрель, [2008].-191,[1]c.:ил.-(Внеклассное чтение).

Эти несносные родители! Вечно они запрещают что-нибудь, воспитывают, ругают - словом, портят несчастным детям жизнь. Вот бы побыть без них хоть денёк!

Как известно, в сказках исполняются самые заветные желания.
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Скребицкий, Г.А.
      Друзья детства/ Георгий Скребицкий.-М.:АСТ:Астрель, [2008].-376, [8]с.-(Любимое чтение).
Герои этой книги- собака Джек, кот Иваныч, ежик Пушок и многие другие. Такие добрые, меткие рассказы о животных и природе мог написать только тот, кто очень хорошо их знает и любит.
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Сутеев В.Г.

      Времена года: Рассказы.-М.: Планета детства, 2000.-55с.
Не бывает скучных времен года. 

Летом - речка, лес, велосипед. Зимой – санки, коньки, снежки. Весной - бумажные кораблики, солнечные зайчики. А осенью - листопад, первый лед на лужицах. Так считают Кнопочкины Маша и Ваня - герои этой книжки. А вы? Что вы еще знаете про времена года?
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Дитрих А., Юрмин Г.

     Почемучка.- М.: Астрель, АСТ, 2007.-333с.- ( Детское справочное бюро).-

В жизни каждого ребенка наступает пора, когда из него, словно горох из мешка, так и сыплются бесконечные « почему», «отчего», «как»….В этой книге собраны ответы на множество вопросов. Задача книги - развивать любознательность ребят, увлекать самим процессом познания.

Мирошниченко И.В.

       Детские праздники.- Харьков :Фолио, АСТ, 2001.-350с.-(Домашняя б-ка).

В книге представлены более 40 сценариев и сценарных планов детских праздников различной тематики - от первого Дня рождения до трогательных проводов в школу. Все, кто работает с детьми и любит ребят, найдут в этой книге  много интересного и ценного для организации досуга детворы.


Драгунський В.Ю.
     Денискові оповідання.-К.: Школа, 2007.-240с.-(Хрестоматія школяра).-

До книжки ввійшли дитячі оповідання Віктора Драгунського під загальною назвою «Денискові оповідання». В них розповідається про пригоди, що трапились з хлопчиком Дениском на вулицях і бульварах, у школі й дома, у дворі й в кіно, під куполом цирку, на водній станції, в електричці, під столом, у ліфті й на горищі.
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