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Українська нація складалася на певній території, має спільну історичну долю. Вона складалася впродовж століть, встановлюючи певні взаємовідносини з сусідами, мала подібну господарську діяльність та спосіб життя, а це все вплинуло на вироблення спільних рис (зовнішніх, характеру, поведінки тощо), які характеризують українську націю.

Бібліографічний список підготовлено з нагоди Дня незалежності України та містить літературу з фонду Енергодарської центральної бібліотеки.
· Артюх, Л. Звичаї українців у народному календарі [Текст] /Лідія Артюх. – К. : Балтія-Друк, 2001. – 224 с. : іл. - З книги ви дізнаєтесь про календарні свята і обряди українців, познайомитеся зі звичаями, яких дотримувалися наші предки, збираючись за святковим столом. Значну увагу приділено обрядовим стравам. 
· Вовк, Х. Студії з української етнографії та антропології [Текст] / Хведір Вовк. – Київ :  Мистецтво, 1995. – 336 с. : іл. – Антрополог, етнограф, археолог Х. К. Вовк (1847-1918) у своїх наукових дослідженнях переконливо доводить, що український народ усіма своїми особливостями відмінний від сусідніх і являє собою неповторну антропологічну та етнографічну цілість. 

· Воропай, О. Звичаї нашого народу [Текст] : нар.-календар, звичаї, укр. нар. одяг: етногр.  нарис / Олекса  Воропай; худож. оформ. Ш. Бородаєвої. – К. : Пульсари, 2012 . - 632 с. - Це фундаментальна праця видатного етнографа Олекси Воропая (1913-1989), підсумок його багатолітньої пошукової роботи, яка охоплює річний календарно-обрядовий цикл життєдіяльності українців та традиції народного одягу.

· Данилюк, А. Г. Українська хата [Текст] / А. Г. Данилюк. — К. : Наукова думка, 1991. — 110 с. : іл. - Дослідник заглиблюється в історію розвитку хати, звертає увагу на різноманітні прийоми декоративно-художнього оздоблення житла, описує інтер'єр оселі. Наскрізною ідеєю книги є думка автора, що традиційна хата є колискою українського народу й емблемою України.

· Етнографія України [Текст] : навч. посібн. / за ред. проф.. С. А. Макарчука. – Львів : Світ, 2004. – 520 с. - У посібнику розглядаються питання про походження й етапи розвитку українського народу, його традиційну матеріальну та духовну культуру, сімейні та календарні звичаї та обряди, народне звичаєве право, способи та знання лікування людей і тварин, передбачення погоди, метрології, морально-етичні стереотипи поведінки, етичні норми, традиційні форми виховання, тощо.

· Косміна, О. Українське народне вбрання [Текст] / Оксана Косміна. – Київ : Балтія-Друк, 2017. – 64 с. - Видання знайомить читача з оригінальними зразками традиційного вбрання українців кінця 19 - поч. 20 ст.. Альбом містить інформацію про регіональні особливості українських строїв, змінює сталі стереотипи, демонструючи український національний одяг в усьому його багатстві та розмаїтті.

· Півторак, Г. Українці. Звідки ми і наша мова [Текст] / Григорій Півторак. – Київ : Наук. думка, 1993. – 200 с. – У монографії розглядаються джерела мовно-історичних відомостей про наше минуле і на цій науковій базі популярно розповідається про найдавніших мешканців на території сучасної України, про виникнення найважливіших діалектних рис, що стали характерними особливостями української мови.

· Пономарьов, А. П. Українська минувшина [Текст] : ілюстрований етнографічний довідник / А. П. Пономарьов, Л. Ф. Артюх, Т. В. Косміна. – Київ : Либідь, 1994. – 256 c. : іл. - Ця книга - своєрідна енциклопедія традиційної культури та побуту українців. Стислі, але ємкі відомості про забуті способи ведення господарства, хатнє начиння, народну моду, кулінарію, медицину, звичаї та обряди, демонологію тощо розміщені за зручним для читача тематично-абетковим принципом. 

· Скуратівський, В. Т. Український народний календар [Текст]   /Василь Скуратівський. – Київ : Техніка, 2003. – 384 с. – Автор зібрав багатий матеріал про походження назв українських місяців та пов’язані з ними численні прислів’я й приказки, про зразки завбачень погоди та народні й релігійні свята з конкретним їх датуванням, а також розвідки про найцікавіші обряди.
· Стражний, О. Український менталітет: ілюзії-міфи-реальність [Текст] / Олександр Стражний. -  Київ : Книга, 2008. – 368 с. - У книзі аналізуються різні аспекти життя українців. Автор виходить з постулату, що історичний і генетичний зв'язки між поколіннями, з яких «склалася» українська нація, не уривалися, і сучасні українці несуть в собі риси, які формувалися протягом тривалого часу. Підсумовуючи, автор виокремлює п'ятдесят найбільш характерних для українського світогляду особливостей, поєднання яких, на його думку, і складає феномен української ментальності. 
· Супруненко, В. П. Народини. Витоки нації : символи, вірування, звичаї та побут  українців [Текст]  /Володимир Супруненко. – Запоріжжя : Берегиня, 1993. – 136 с. – Автор вміло відтворює цілісну етнологічну картину України від найдавніших часів, допомагає нам осягнути багатство та самобутність етносу. 
· Чубинський, П. П. Мудрість віків :  українське народознавство у творчій спадщині Павла Чубинського [Текст] : [у 2 кн.]. / Павло Чубинський. — К. : Мистецтво, 1995. - Кн. 1. - 224 с. : іл.
Кн. 2. - 223 с. : іл . - У центрі уваги вченого — світ уявлень та розумінь українського народу. Ця книга увібрала в себе міфологію, вірування, народний календар, загадки, звичаї, обрядовість. 
Укладач: О. Радченко
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Любіть у труді, у коханні, у бою, 

як пісню, що лине зорею… 

Всім серцем любіть Україну свою — 

і вічні ми будемо з нею.

Володимир Сосюра
Витоки української нації
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